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ОЕСР: ОЦІНКА РИЗИКІВ РЕЦЕСІЇ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий документ «Використання мудрості натовпу для оцінювання ризиків
рецесії в країнах ОЕСР» із серії «Робочі документи департаменту економіки
ОЕCР».

У ньому зазначається, що макроекономічне прогнозування рецесії зазнає
складнощів:  один  з  найбільш  поширеніших  методів   використовує
логістичні  моделі  для  визначення  ймовірності  рецесії  з  використанням
різних фінансових та  економічних показників.  Однак більшість  існуючих
досліджень  обмежені  даними  окремих  країн  (в  основному  –  США)  або
охоплюють невелику кількість країн (16 розвинених країн та 9 країн,  що
розвиваються).   Дослідження   відносно  більшої  кількості  країн  були
зосереджені на окремих кризових епізодах, таких як фіскальні чи фінансові
кризи,  при  цьому  використовувались  моделі,  що  об’єднують  країни  і
припускають  однорідний  вплив  єдиного  набору  змінних.  Нещодавнє
дослідження  МВФ,  ЄЦБ  та  Банку  Англії  пропонує  новий  метод
прогнозування  кризових  епізодів,  який  перевершує  традиційні  підходи
моделювання. Налаштований алгоритм, який сам обирає моделі, зіставляє
ефективність  методу  у  позавибіркових  квартальних  прогнозах,
використовуючи  дані  в  режимі  реального  часу  упродовж  дворічного
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періоду,  включаючи  період  світової  фінансової  кризи.  Більш  висока
ефективність методу пояснюється функцією «мудрості натовпу», завдяки
якій  прогнози  усереднюються  з  багатьох  добре  підібраних  рівнянь.  Так
можна працювати з даними специфічних для країн ситуацій.

Детальніше:  https://qrpage.net/qr/7n4Vf,  https://qrpage.net/qr/pLanL,
https://doi.org/10.1787/46880adc-en

Фото: скріншот

#НРАТ_Усі_новини  #НРАТ_OECD  #НРАТ_Науковцям_новини
#НРАТ_Освітянам_новини

2025-12-18

Інформація  з  офіційного  вебпорталу  Національного  репозитарію
академічних  текстів

https://qrpage.net/qr/7n4Vf
https://qrpage.net/qr/pLanL
https://doi.org/10.1787/46880adc-en

